

## **RETTIFICHE**

**AVVERTENZA** — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione al *Bollettino Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sul *Bollettino Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217 e dell'art. 14 del regolamento della Regione Molise n. 4 del 20 agosto 2010.

## **ERRATA CORRIGE**

**Comunicato relativo alla Delibera di Giunta regionale n. 600 del 18 novembre 2013 avente ad oggetto: Legge Regionale 29 luglio 2013, n. 13, “Disposizioni in materia di tirocini”. Art. 7 “Direttiva attuativa”: approvazione.** (*Delibera pubblicata sul Bollettino Ufficiale del 30 novembre 2013, n. 32*).

Alle pagine 6822, 6823, 6834 e 6840 del summenzionato Bollettino Ufficiale, al primo rigo, laddove è scritto:

**“ALLEGATO ALLA DELIBERA DI GIUNTA REGIONALE N. 587 DEL 10 NOVEMBRE 2013”**

leggasi

**“ALLEGATO ALLA DELIBERA DI GIUNTA REGIONALE N. 600 DEL 18 NOVEMBRE 2013”**